

Diventa anche tu Ambassador Hutchinson



In occasione della Nove Colli – in programma a Cesenatico il prossimo 19 Maggio il marchio HUTCHINSON – distribuito in esclusiva in Italia da BELTRAMI TSA

Ricerca "Ambassador"

DIVENTA ANCHE TU UN AMBASSADOR HUTCHINSON

Diventando Ambassador HUTCHINSON si avrà la possibilità di rimanere aggiornati su tutte le novità e ricevere alcuni prodotti Test da provare in anteprima assoluta.

I VANTAGGI DI UN AMBASSADOR HUTCHINSON

Gli Ambassador Italiani verranno selezionati il prossimo 18 maggio a Cesenatico in occasione della Granfondo la Nove Colli. Qui si ritireranno i prodotti test e la divisa ufficiale del TEAM HUTCHINSON.

I COMPITI DI UN AMBASSADOR HUTCHINSON

Il compito principale di un Ambassador è quello di fare conoscere il brand ed i prodotti HUTCHINSON in Italia e nel mondo attraverso la propria attività e utilizzando i social media producendo contenuti multimediali da postare sui propri profili "Social" e mettendoli a disposizione dell'azienda e dei propri follower.

COME DIVENTARE UN AMBASSADOR HUTCHINSON

La selezione è riservata esclusivamente agli iscritti della Nove Colli 2019 che saranno disponibili ad utilizzare i prodotti e l'abbigliamento HUTCHINSON durante la Gran Fondo di domenica 19 maggio.

PARTECIPA SUBITO ALLA SELEZIONE

Per essere selezionati basterà rispondere a tre semplici domande entro il 13 maggio, inviando le risposte all'indirizzo <u>alice@beltramitsa.it</u>

LE DOMANDE SONO LE SEGUENTI:

- 1. DI CHE NAZIONALITA' E' IL BRAND HUTCHINSON?
- 2. QUALE TEAM PROFESSIONISTICO STRADA UTILIZZA GOMME HUTCHINSON?
- 3. PER QUALE MOTIVO PENSI DI POTERE ESSERE SCELTO COME AMBASSADOR HUTCHINSON?



Gruppo Editoriale Inbici

Viale Della Repubblica 100 • 47923 Rimini (ITALY)